

# Fortalecimiento a la Excelencia Educativa (PROFEXCE)



2020

### ACTA DE CONSTITUCIÓN DEL COMITÉ DE CONTRALORÍA SOCIAL

Nombre de la Institución Educativa:	INSTITUTO CAMPECHANO	
DATOS GENERALES DEL COMITÉ DE CO	NTRALORÍA SOCIAL	
lombre del Comité OMITÉ DE CONTRALORIA SOCIAL PROFEXCE	Fecha de constitución 14 DE OCTUBRE DE 2020	
omicilio legal del Comité		
CALLE 10 NO. 357 COLONIA CENTRO , C.P. 24000 SAN	N FRANCISCO DE CAMPECHE , CAMPECHE MEXICO	

## II. DATOS DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE CONTRALORÍA SOCIAL

Nombre de los contralores sociales (Calle, Número, Localidad, Municipio)	Sexo (M/H)	Edad	Cargo dentro del Comité	Firma
C. PERLA JANISSE NAH GUERRERO CALLE AMAPOLA ENTRE GROSELLA Y CAIMITO NO. 9 AMPLIACIÓN ESPERANZA, SAN FCO. DE CAMPECHE, CAMPECHE MEXICO	М	20 AÑOS	Vocal	Red Janes
LIC. MANUEL SARMIENTO MORALES CALLE 10 NO. 167 SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, CAMPECHE MEXICO	Н	80 AÑOS	Representante	AM
MTRO.ALVARO ANTONIO SANTOS PEREZ CALLE 10 NO. 8 BARRIO GUADALUPE SEYBAPLAYA CAMPECHE, MEXICO	Н	38 AÑOS	Vocal	
L.C. ANA LAURA UC BLANQUET CALLE DE LA PLAZUELA NO. 18 RESIDENCIAL HACIENDA CP.24085 SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, CAMPECHE, MEXICO	М	35 AÑOS	Secretaria	
C. CRISTINA GUADALUPE PECH TAMAY CALLE 13 S/N LA CONQUISTA HECELCHAKAN, CAMPECHE, MEXICO	М	31 AÑOS	Vocal	Lung.
LIC. XOCHITL GABRIELA UCO EUAN CALLE CARDENAS NO. 50 FOVISSSTE JUSTICIA SOCIAL, COLONIA MEXICO SAN FCO DE CAMPECHE, CAMPECHE MEXICO	М	51 AÑOS	Vocal	- American



## Fortalecimiento a la Excelencia Educativa (PROFEXCE)



2020

#### ACTA DE CONSTITUCIÓN DEL COMITÉ DE CONTRALORÍA SOCIAL

LIC. ANGEL RICARDO CAAMAL SARAVIA CALLE 2 MZA. F LOTE 1 COLONIA ELECTRICISTAS II, SAMULA . CP 24090 SAN FCO. DE CAMPECHE, CAMPECHE MEXICO	Н	26 AÑOS	Vocal	Jahr -	
---	---	------------	-------	--------	--

(Adjuntar la lista con nombre y firma de los integrantes y asistentes a la constitución del Comité)

#### III. FUNCIONES QUE REALIZARÁ EL COMITÉ DE CONTRALORÍA SOCIAL

El objetivo principal del Comité de Contraloría Social PROFEXCE es dar seguimiento, supervisión y vigilancia del cumplimiento de las metas y acciones comprometidas en el Programa, así como la correcta aplicación de los recursos asignados.

Rendir informes de las actividades de vigilancia.

Vigilar que las actividades establecidas en el proyecto autorizado para el ejercicio fiscal 2020 cumplan con:

- Las características y periodos de realización del proyecto.
- Que se respete la igualdad de género.
- Que el proyecto y sus recursos no se utilicen con fines políticos, electorales, de lucro u otros distintos a su objetivo.

Denunciar irregularidades en la realización de los proyectos autorizados para el Instituto Campechano y elaborar y enviar el reporte de quejas y denuncias al Enlace de Contraloría Social/Responsable Operativo del PROFEXCE y/o ante las siguientes instancias: Órgano Interno de Control del Instituto Campechano, Órganos Estatales de Control, o Secretaría de la Función Pública.

IV.	INSTRUMENTOS QUE UTILIZARÁ EL COMITÉ PARA EL EJERCICIO DE SUS FUNCIONES:

Encuestas
Entrevistas
Estudios de grupos focales
Otros
Especificar:
Visitas in situ

Los integrantes del comité de contraloría social asumen este documento como escrito libre para solicitar su registro en el Sistema informático de Contraloría Social (SICS) en el marco del Programa presupuestario Fortalecimiento de la Calidad Educativa (PROFEXCE).

2 de 3



# Fortalecimiento a la Excelencia Educativa (PROFEXCE)



2020

#### ACTA DE CONSTITUCIÓN DEL COMITÉ DE CONTRALORÍA SOCIAL

La conformación del Comité de Contraloría Social, se realizó por mayoría de votos entre los beneficiarios asistentes a la reunión de constitución de Comité, considerando la integración equitativa entre hombres y mujeres.

Responsable Institucional de Contraloría Social

Representante del Comité de Contralorfa Social

MTRA. MARIBEL BAUTISTA ÁLVAREZ

Nombre v firma

LIC. MANUEL SAMUIENTO MORALES

Nømbre y firma

JA.

J

















